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	Мектеп       № 49 ЖОББМ

	Қысқа мерзімді жоспары

	Бөлім
	IT Startup

	Педагогтың аты-жөні
	Қозыкеева Гүлнұр Бекжасарқызы

	Күні
	02.03.2022 ж

	Сынып 11 «А,Ә,Ғ»
	Қатысушылар саны
	
	Қатыспағандар саны
	

	Сабақтың тақырыбы:
	Startup түсінігі. Startup-ты іске қалай қосады?

	Оқу бағдарламасына сәйкес оқыту мақсаттары

	11.4.2.1 Startup (стартап) түсінігін баяндау;
11.4.2.2 Crowdfunding (краудфандинг) платформаларының жұмыс істеу қағидаларын сипаттау

	Сабақтың мақсаты:
	Барлық оқушылар: 

	
	Startup  ұғымын біледі.

	
	Көптеген оқушылар:

	
	Startup-қа  мысал келтіреді, Startup кезеңдерін анықтап, талдайды.

	Жаңа сабақтағы термин сөздер
	Инвестор – Инвестор – Investor
Бастап келе жатқан – Начинающий – Startup
Икемділік – Гибкость – Flexibility
Іске асыру – Запуск –Launch
Қаржыландыру­–­Финансирование – Financing 
Инновация­–­Инновация – Innovation 
Инвестор­–­Инвестор – Investor



Сабақтың барысы:

	Сабақтың кезені/ уақыт
	Педагогтың әрекеті
	Оқушының әрекеті
	Бағалау
	Ресурстар

	Сабақтың басы


[image: ]
5 мин
	1. Ұйымдастыру кезеңі. 
І. Психологиялық ахуалды қалыптастыру.
Оқушылар бір-біріне жақсы тілектер айтады.
«Ақылды стикерлер» арқылы 2 топқа бөлінеді.
1 топ «Startup»
2 топ «Crowdfunding»
2. Үй тапсырмасы  
«Ой қозғау» әдісі арқылы сұрақтарға жауап беру.
ҚБ стикер арқылы бағалау.

	1.Мұғаліммен амандасады.
2.Сабақтың тақырыбын дәптерге жазады.
3.Сабақтың мақсаттарымен танысады.
4.Интербелсенді тақтадағы сұрақтарға жауап береді.

5.Бағалайды.
	



Стикер арқылы бағалау



	Интербелсен-ді тақта,

Жұмыс дәптері

Презентация



	Сабақтың ортасы


6 мин
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Бекіту
5 мин
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                       Жаңа сабақтың тақырыбы мен
                          мақсатын таныстыру.

Жаңа сабақты  презентация арқылы түсіндіріп, көрсету. Оқушылар негізгі түйінді ойларын дәптерлеріне түртіп отырады.
StartUp (ағыл. startup – «бастаушы»)  ауқымды бизнес – идеяны іздеуге және жүзеге асыруға бағытталған уақытша құрылым. 

«Джигсо» әдісі. 
Әр топ «Стартап сипаттамасы» және «Стартапты іске асыру кезеңдері» постерін дайындайды.
Өзара бағалау. «Бас бармақ» әдісі арқылы.
Дескриптор: 
1. Стартаптың сипаттамасын анықтайды.
2. Стартаптың кезеңдерін талдайды.

«Термин сөздермен жұмыс»
Интернет платформа арқылы термин сөздерді тауып, белгілейді.
Дескриптор: 1. Термин сөздермен танысады
                        2. Термин сөздерді жаза алады.

Сергіту сәті. 
 
«Деңгейлік тапсырма»
А – деңгейі.
Стартаптың  түрлері:
	Сәтті көшірмелер
	Жаулап алушылар
	Күмәнділер

	
	
	

	
	
	



Дескриптор: 
1. Стартап түрлерін біледі.
2. Стартап түрлерін сипаттайды.

В- деңгейі
LearningAps платформасы арқылы дайындалған сұрақтарды сәйкестендіреді. 
Орында отырғандар кеспе қағаздар арқылы жауап береді.

	Pre - seed
	

	Seed
	

	Прототип
	

	Альфа-нұсқа
	

	Жабық бета нұсқа
	

	Ашық бета нұсқа
	



Дескриптор: 
1. Startup-ты іске асыру кезеңдері туралы біледі.
2. Startup-ты іске асыру кезеңдерін талқылай алады.

С – деңгейі.
«Ойланайық, талқылайық!»
Презентациядан сурет таңдау арқылы сұрақтарға жауап береді.
1. Стартаптың қандай қиындықтары мен мүмкіндіктері бар?
2. Ең сәтті стартаптарды анықтайтын негізгі талаптарды көрсет?
3. Стартаптар Қазақстанда қандай бағытта құрылып жатыр?
4. Оған қатысушыларға қандай талаптар қойылады?
Дескриптор: 
1. Стартаптың мүмкіндіктерін біледі.
2. Стартап талаптарын анықтай алады.
3. Қазақстандағы стартаптар туралы мәлімет жинақтайды.

Kahoot.it немесе Quizizz.com  платформасы арқылы тест орындайды.

Дескриптор: 
1. Стартап  ұғымын біледі.
2. Стартапқа тән негізгі белгілерді атайды.
3. Стартаптың қандай түрлерін біледі.
4. Стартапты жаңадан бастаушылардың жолында қандай кедергілер болуы мүмкін?

	
Интербелсенді тақтадан  презентация тамашалайды.








Постер дайындап, қорғайды.













Берілген үлестірме қағаздағы тапсырманы орындайды.








Интербелсенді тақтадан  сұрақтарды сәйкестендіреді.

















Презентация арқылы тапсырма орындайды

Оқушылар сұраққа жауап береді.














Оқушылар смартфон, планшет, компьютермен тест тапсырмасын орындайды.
	











Өзара бағалау. 
«Бас бармақ» әдісі












Стикер әдісі арқылы бағалау
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Балл қою арқылы бағалана-ды.

















Балл қою арқылы 
бағалана-ды


















Балл қою арқылы бағалана-ды.
	
А4 қағазы, маркер, слайд
суреттер, плакат.






Информатика оқулығы. 
11 сынып. Арман ПВ баспасы. 


https://learningapps.org/watch?v=p5vzxcj5n22   



Үлестірме қағаздар, А4 парағы, прензентация
маркерлер, стикерлер




https://learningapps.org/watch?v=pi74fq0aj22

















Интербелсен-ді тақта, 



Презентация
















Үлестірме қағаздар
Презентация

Kahoot.it немесе Quizizz.com онлайн платформасы

	Сабақтың соңы

2 мин
	«Табыс сатысы»
1. Төменгі саты – түсінбедім. 
2. Ортаңғы саты – жартылай түсіндім.
3. Жоғарғы саты- бәрін меңгердім
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	. 
	Кері байланыс
	 Плакат /слайд/

	
Үй тапсырма-сы
	
1) IT Startup туралы эссе жазу.  
2) IT Startup жобасы туралы презентация әзірлеу.

	Интернет көзін пайдаланып материал жинақтайды.
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